



# Совет Министров СССР

## Государственный Комитет по Чрезвычайному Положению

Государственный военно-политический орган Особого Совещания с расширенными полномочиями

№ Д/Н 029  
25 февраля 2025 года

### ДЕКРЕТЪ

#### О незаконности и недействительности юридической компании МВД России на территории Союза Советских Социалистических Республик.

ГКЧП СССР как Высший орган Государственной Власти Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик, По Праву Суверена, на основании Суверенного Законодательства СССР, по Законам Военного времени, как Чрезвычайный Военно-Политический орган СССР;

#### Уведомляет:

Чрезвычайные Советские Военные власти СССР разъясняют, о требованиях от торговой компании Российской Федерации указать и зарегистрировать с её доверительным и конкурсным управляющими, солидарно и субсидиарно отвечающими с ними органов и властей как коммерческих юридических лиц, для чего 08 августа 2001 года был принят частный федеральный закон от 08.08.2001 № 129-ФЗ „О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей“, для чего СССР предоставил субрегистр Государственного Реестра СССР при Казначействе СССР, и открыл регистрацию всех органов власти и управления торговой компании Российской Федерации как коммерческих юридических лиц и уложений, у которых прекращены все права и погашены все титулы действовать за и от имени Государственной Власти Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик, и в дальнейшем стала временно существовать в режиме ликвидации и банкротства с последующим выкупом в 2023 году, где была перерегистрирована из англо-британской юрисдикции в Суверенную юрисдикцию Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик при Государственном Казначействе СССР, как Государственное Советское Кооперативное Предприятие Российская



Федерация – Россия, где открыта база коммерческих юридических лиц СССР, получивших ОГРН (основной государственный регистрационный номер) от СССР и статус негосударственных коммерческих торговых учреждений СССР, временно существующих на Суверенной территории СССР для их последующей регистрации в Международной-финансовой системе, а в Международных учётах и реестрах в качестве временных коммерческих торговых структур, торговых организаций, компаний или корпораций. Регистрация их в UPIK в британской юрисдикции, надзирателем которых выступала Британская Корона, а подложный президент торговой компании Российской Федерации, как нелегитимный конкурсный управляющий, незаконно зарегистрировал их в американской юрисдикции как коммерческих торговых юридических лиц взамен изъятых Суверенных Паспортов СССР, и как налоговых резидентов IRS США, и для образования и регистрации поселений и муниципалитетов для Граждан СССР, чтобы они могли бы признать себя иностранцами, прибывшими из заморских владений США - Пуэрто-Рико на территорию США в штат Алабама или иной штат, как персона и физическое лицо, выступившие учредителями торговых компаний в американской и британской юрисдикциях, а с 05.09.1991 года числились убывшими, мигрировавшими в бывшую торговую компанию Российскую Федерацию, прибывшими с 05.09.1991 года с территории США на Суверенную территорию СССР как иностранцы, инородцы и иноверцы, признанные США российскими гражданами, равно как и во всех Союзных республиках, после добровольной сдачи советских паспортов Граждан СССР как вставшими на учёт в IRS США.

## Раздел 1

### Ничтожность МВД России

1.1 - 13 октября 1991 года был издан незаконный указ самоназначенного президента РСФСР № 147 „О прикомандировании лиц офицерского состава и лиц начальствующего состава органов внутренних дел к высшим органам исполнительной власти РСФСР и администрации президента РСФСР“, который не получил официального опубликования, стал недействующим актом торговой компании Российской Демократической Федеративной Республике в РСФСР, после чего с 16.10.2008 года высшие органы исполнительной власти РСФСР и администрации самоназначенного президента РСФСР обязаны и должны замещаться исключительно офицерским составом ВС СССР состоящего на службе в Чрезвычайных Военно-Политических Органах СССР о чём свидетельствует номер Государственной регистрации № - Р9100715 как действующего и нормативного правового акта в торговой компании Российской Федерации.

1.2 - ГКЧП СССР как Специальный Военно-Политический Орган СССР, не нашёл найденными в полном порядке права, полномочия, правомочия, мандаты и лицензии Министерства внутренних дел торговой компании Российской Федерации, на изготовление и выдачу документов государственного образца, на паспортизацию Суверенных Граждан СССР: отсутствует и не заключён Договор с Правительством и компетентными органами СССР на паспортизацию Суверенных Граждан СССР, что Министерство внутренних дел торговой компании Российской Федерации действует как торговая компания, которая не подтвердила свой государственный Статус эмитирующая государственные функции и приняло в соответствии с британским правом Административный регламент, подтверждающий



негосударственный Статус и принятие ответственности по УСС за нарушение норм положений торгового кодекса и Международную ответственность за полицейское умаление и нарушение прав Человека и Суверенного Гражданина СССР.

1.3 - Проверки наличия или отсутствия у лица подложного гражданства торговой компании Российской Федерации по не получившему государственную регистрацию приказу Министерства внутренних дел и Министерства иностранных дел торговой компании Российской Федерации от 09.10.2023 № 753/20664 „Об организации работы по проведению проверки наличия или отсутствия у лица подложного гражданства в целях реализации полномочий, предусмотренных частями 4 и 6 статьи 40 Федерального закона от 28 апреля 2023 г. № - 138- ФЗ „О гражданстве Российской Федерации“, которые являются незаконными и преступными актами, деяниями и действиями, так как сфальсифицированный указ подложного президента торговой компании Российской Федерации от 21.12.2016 № 699 „Об утверждении положения о Министерстве внутренних дел Российской Федерации и типового положения о территориальном органе Министерства внутренних дел Российской Федерации по субъекту Российской Федерации“ не был надлежащим образом опубликован в официальной печати, после чего „Министерство внутренних дел торговой компании Российской Федерации“ является несозданным и признаётся негосударственным коммерческим торговым учреждением, осуществляющим предпринимательскую деятельность в торговой компании Российской Федерации как не имеющее мандатов, лицензий, полномочий и правомочий действовать и представляться Министерством внутренних дел в целом и по существу отношений. Отказ от предоставления правовой полицейской защиты, признаётся совершённым государственным, военным и уголовным преступлением.

## Раздел 2

### Незаконная миграционная служба МВД РФ

2.1 - Сфальсифицированный указ президента торговой компании Российской Федерации от 5 апреля 2016 года № 156 „О совершенствовании государственного управления в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров и в сфере миграции“, который получил номер Государственной регистрации № - Р201601420 от 05.04.2016 г., как неопубликованного в официальной печати - Российской газете, недействительного и недействующего нормативно-правового акта, по которому была упразднена частная федеральная миграционная служба торговой компании Российской Федерации, после чего эмитирующая государственная деятельность, все права, полномочия и правомочия частной федеральной миграционной службы, её учёты и реестры перешли в исключительное ведение Чрезвычайного Специального Военно-Политического Органа СССР и, все выпущенные подложные приказы и регламенты частной федеральной миграционной службы торговой компании Российской Федерации приостановлены в пользу действия Положения Совета Министров СССР от 28.08.1974 г. № 677 „О паспортной системе в СССР“, получившего номер Государственной регистрации № - С7400257 от 03.11.2008 г., как действующего и нормативного правового акта в России, а все выданные частной федеральной миграционной службой паспортно-визовые бланки торговой компании Российской Федерации, прекратили своё действие с 01 января 2018 года, если они не были выданы как надлежащие дубликаты Суверенного Паспорта СССР, а их владельцы не получили



соответствующего одобрения Советских Чрезвычайных военных властей СССР. После чего ничтожные паспорта как гибкая дорожная карта торговой компании Российской Федерации, незаконно выдаваемые Министерством внутренних дел торговой компании Российской Федерации, являются дорожными или сувенирными паспортами торговой компании Российской Федерации, а сам ничтожный паспорт, выдаваемый как электронный документ и ID, является титульным листом медицинской карты недееспособного пациента, имеющего психиатрический диагноз для идентификации его личности, который одновременно используется как ветеринарный или санитарный паспорт.

### **Раздел 3**

#### **Незаконная оперативная деятельность**

3.1 - 18 августа 2023 годы на [официальном интернет-портале правовой информации] размещён (опубликован) сфальсифицированный приказ МВД РФ от 31.03.2023 № - 199 „Об утверждении перечня оперативных подразделений органов внутренних дел РФ, правомочных осуществлять оперативно-розыскную деятельность“, который по действующему и применимому законодательству России является ничтожным, недействительным, аннулированным и небывшим на том основании, что МВД торговой компании Российской Федерации нарушен и не исполнен законом установленный срок для осуществления государственной регистрации нормативно-правового акта, и что сфальсифицированный приказ МВД РФ от 31 марта 2012 года № 305 „Об утверждении положения о Национальном центральном бюро Интерпола Министерства внутренних дел Российской Федерации“ не имеет государственной регистрации; и на том основании, что в России с 1991 года действует бюро Интерпола в МВД СССР, с момента принятия СССР в Международную организацию Интерпол по итогам голосования на сессии Генеральной Ассамблеи Интерпола в Оттаве 27 сентября 1990 года, и что подложный указ президента торговой компании Российской Федерации от 30.07.1996 № 1113 „Об участии Российской Федерации в деятельности Международной организации уголовной полиции – Интерпола“ ничтожен и не получил надлежащего опубликования в официальной печати. После чего под деятельностью Интерпола в России признаётся и понимается, только как деятельность МВД СССР, осуществляющаяся под приказом и в интересах Чрезвычайных военных органов как то государственная служба Союз антитеррор КГБ СССР, и Суверенных Советских военных властей.

### **Раздел 4**

#### **Незаконная деятельность ГИБДД торговой компании Российской Федерации, и законной деятельности ГАИ МВД СССР.**

4.1 - 19 февраля 2021 года был выпущен сфальсифицированный указ подложного президента торговой компании Российской Федерации № 108 „О внесении изменений в положение о государственной инспекции безопасности дорожного движения“, необразованного по закону МВД РФ, утверждённое ничтожным указом подложного президента Российской

Федерации от 15 июня 1998 г. № - 711, Положение о МВД РФ и Типовое положение о территориальном органе МВД РФ по субъекту торговой компании Российской Федерации, утверждённые ничтожным указом подложного президента торговой компании Российской Федерации от 21 декабря 2016 г. № - 699<sup>11</sup>, который остался неопубликованным в официальной печати и не вступил в силу и в законное действие, после чего возобновляется сила и действие Указа президента торговой компании Российской Федерации 15.06.1998 г. № - 711 „О дополнительных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения“, по которому возобновляется деятельность Государственной автомобильной инспекции (ГАИ) Министерства внутренних дел торговой компании Российской Федерации, а Государственная инспекция безопасности дорожного движения МВД торговой компании Российской Федерации прекращает свою незаконную противоправную деятельность, а сфальсифицированное положение о МВД РФ и Типовое положение о территориальном органе МВД РФ по субъекту торговой компании Российской Федерации, по которому МВД РФ, являющегося частным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, в сфере миграции, а также правоприменительные функции по частному федеральному контролю, и надзору, в сфере внутренних дел – признано ГКЧП СССР, утратившими силу, вместо которого является действующим указ подложного президента торговой компании Российской Федерации 01.03.2011 г. № - 248 „Вопросы Министерства внутренних дел Российской Федерации“, по которому деятельность МВД РФ осуществляется в связи с принятием частного федерального закона от 07 февраля 2011 года № - З-ФЗ „О полиции“, как только по защите прав и свобод Человека и гражданина, и исключившего МВД РФ из состава частных федеральных органов исполнительной власти, где торговая компания Российской Федерации, незаконно осуществляет функции по выработке и реализации государственной политики, и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, и подлежит изъятию из предметов ведения незаконной деятельности МВД РФ, после чего подложный министр МВД РФ, выполняет приказы Чрезвычайных военных властей СССР, и действует как негосударственное учреждение под иностранным управлением, контролем и аудитом, как необразованное по закону юридическое лицо, осуществляющее предпринимательскую и коммерческую деятельность, на Суверенной территории Союза Советских Социалистических Республик.

4.2 - 28 мая 2024 года частные федеральные органы признали, что незаконно действующая ГИБДД РФ не создавалась и не существовала в России на том основании, что ничтожный приказ МВД торговой компании Российской Федерации от 01.06.1998 № - 329 „О реформировании деятельности Госавтоинспекции МВД России“ не вступал в силу как неопубликованный в официальной печати и был аннулирован в 2008 году, а ничтожный указ подложного президента торговой компании Российской Федерации от 15.06.1998 № 711 „О дополнительных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения“ (вместе с „Положением о государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации“) был сфальсифицирован как не опубликованный в официальной печати. В таких правовых обстоятельствах ЧКК СССР заявляет и разъясняет

всем заинтересованным сторонам о том, что законно продолжает действовать Советская милиция и ГАИ МВД СССР.

## Раздел 5

### Незаконность применение огнестрельного оружия МВД РФ.

5.1 - Чрезвычайный Конституционный Комитет как Государственный орган по правовому Конституционному надзору при ГКЧП СССР, свидетельствует, подтверждает, и разъясняет всем заинтересованным сторонам о том, что 23.08.2017 года полиция, как частное вооружённое формирование, утратила законные права на применение огнестрельного оружия, если только оно не направлено на защиту Суверенного Гражданина СССР, и исполнение Советских законов с даты выпуска частного приказа МВД России от 23.08.2017 № 664 „Об утверждении Административного регламента исполнения Министерством внутренних дел Российской Федерации государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации в области безопасности дорожного движения взамен приказа МВД России от 02.03.2009 № 185 „Об утверждении Административного регламента Министерства Внутренних дел Российской Федерации исполнения государственной функции по контролю и надзору за соблюдением участниками дорожного движения требований в области обеспечения безопасности дорожного движения“ допускавшим и разрешавшим применение огнестрельного оружия и иных специальных средств.

Сотрудник полиции, как работник частного вооружённого формирования, по указу самоназначенного президента РСФСР от 03.10.1993 № 1575 „О введении чрезвычайного положения в городе Москве“ подлежит разоружению и сдаче оружия на хранение, учёты и на аттестаты в воинские части СССР, при этом по Международному Праву данный указ через 90 дней действует во всех городах и населённых пунктах РСФСР, если он не будет отменён.

Сотрудник полиции, как работник частного вооружённого формирования, применивший оружие против Суверенного Гражданина СССР, обвиняется и подлежит наказанию по УК РСФСР как в покушении на убийство или преднамеренном убийстве с отягчающими обстоятельствами, если только сотрудник полиции не получил смертельное ранение или не погиб на месте применения оружия при защите Советского закона, Суверенного Гражданина СССР и социалистической законности, где вся ответственность за ранение или убийство Суверенного Гражданина СССР возлагается на сотрудника полиции и сотрудников полиции на месте преступления, на их непосредственного начальника и далее вышестоящий начальствующий состав полиции как частной коммерческой организации по инстанции, на лицо, выдавшее огнестрельное оружие и на членов семьи полицейского, применившего против Суверенного Гражданина СССР оружие и специальные средства.

Такая же ответственность предусмотрена для сотрудников и служащих частных военизованных подразделений и иррегулярных частей торговой компании Российской Федерации, не состоящих и не находящихся под Советским приказом и командованием.

5.2 - Сотрудник полиции, как работник частного вооружённого формирования, его



начальник и весь начальствующий состав, включая Министра МВД торговой компании Российской Федерации, несут ответственность и отвечают как за покушение на убийство, за содержание Суверенного Гражданина СССР в специальном учреждении для целей административного выдворения, депортации или реадмиссии, приговор Военного трибунала или Советского суда в отношении сотрудника полиции, его начальника и всего начальствующего состава, включая Министра МВД торговой компании Российской Федерации, подлежит незамедлительному исполнению, если они не предъявят надлежащий Международный договор торговой компании Российской Федерации с СССР о реадмиссии, если совершили незаконное административное выдворение и депортацию Суверенного Гражданина СССР с Суверенной территории СССР как мигрантов и лиц без гражданства.

5.3 - Постановление [правительства торговой компании Российской Федерации] от 17.04.2024 № 498 „О внесении изменений в постановление правительства Российской Федерации от 22 апреля 1997 г. № 460“, вносящее изменение в постановление правительства торговой компании Российской Федерации от 22 апреля 1997 года № 460 „О мерах по обеспечению юридических лиц с особыми уставными задачами боевым ручным стрелковым оружием“, которое не вступило в законную силу и правовое действие не только как неопубликованное в официальной печати, но и свидетельствующего о том, что у торговой компании Российской Федерации отсутствуют аттестаты на хранение, применение и использование боевого ручного стрелкового и иного оружия на том основании, что Законопроект № - 96700348-2 не прошёл процедуру первого чтения в так называемой [государственной думе торговой компании Российской Федерации], не был одобрен подложным [Советом Федерации], и что частный федеральный закон от 13.12.1996 № 150-ФЗ „Об оружии“ является сфальсифицированным подложным президентом, и подложным законом, а так же не опубликован в официальной печати.

## Раздел 6

### Экстремизм и противодействие

29 мая 2020 года был издан ничтожный указ подложного президента торговой компании Российской Федерации № - 344 „Об утверждении стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года“, по которому экстремизмом считаются насильственные действия, направленные на изменение частного федерального устройства торговой компании Российской Федерации и осуществляемые против частных федеральных исполнительных органов, не являющихся государственными органами по сфальсифицированному указу президента РФ от 09.03.2004 № - 314 „О системе и структуре федеральных органов исполнительной власти“.

Так как система и структура частных федеральных органов исполнительной власти в торговой компании Российской Федерации утратили силу, то отсутствуют субъекты и органы противодействия экстремизму. Исходя из особенностей возникновения и существования торговой компании Российской Федерации, стратегия противодействия экстремизму, реализуется на континентальном шельфе и исключительно в морской экономической зоне

СССР. „Стратегия противодействия экстремизму“ на Суверенной территории СССР может применяться для защиты СССР и Суверенных Советских Граждан СССР, от экстремизма.

## Раздел 7

### Ответственность юридических лиц, замещающих должностных лиц МВД РФ

ГКЧП СССР извещает и уведомляет судей Верховного, Конституционного и иных судов торговой компании Российской Федерации о том, что принятие частного федерального закона от 24.07.2023 № - 339-ФЗ „О внесении изменений в статьи 128 и 140 части первой, часть вторую и статьи 1128 и 1174 части третьей гражданского кодекса Российской Федерации“ и частного федерального закона от 24.07.2023 № - 340-ФЗ „О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации“ де-юре и де факто являются объявлением торговой компании Российской Федерации валютно-финансовой войны против СССР, США и всему мировому сообществу и по аналогии будут требовать открытия уголовного дела в Военном трибунале, против принявших и исполняющих вышеуказанные частные федеральные законы - как виновных и отвечающих лиц по УК РФ Статья 353 „Планирование, подготовка, развязывание или ведение агрессивной войны“ и требуют от Международных Уголовных судей, признания и исполнения Международных, национальных арестных ордеров на выдачу преступников другой стране или Международному суду, Военному трибуналу и арбитражу, под которую попадают все подложные судьи Верховного и Конституционного суда торговой компании Российской Федерации, выпустившие решение и постановление об изъятии из ГИС акта признания своих незаконных действий, и как не вынесшие соответствующий протест или не отменившие такое решение.

ГКЧП СССР извещает и уведомляет самозанятых служащих, должностных и замещающих лиц прокуратуры, правоохранительных и иных органов и служб торговой компании Российской Федерации о том, что в связи с принятием частного федерального закона от 24.07.2023 № - 339-ФЗ „О внесении изменений в статьи 128 и 140 части первой, часть вторую и статьи 1128 и 1174 части третьей гражданского кодекса торговой компании Российской Федерации“ и частного федерального закона от 24.07.2023 № - 340-ФЗ „О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации“ они персонально отвечают за безусловное и незамедлительное исполнение арестных ордеров СССР и ордеров органов Международной юстиции, по добровольному выбору лиц, в отношении которых такие ордера выписаны за совершение Международное, государственное, военное и финансовое преступление с передачей их в ведение Военного Трибуна СССР особого Состава и специального присутствия, действующего по законам СССР Военного времени или юрисдикцию Международной юстиции и суда, осуществляющего правосудие по нормам, обычаям, правилам и конвенциям Международного Права по Морскому закону и Адмиралтейскому праву как настигнутых пиратов, приватиров и корсаров, в противном случае пиратами, приватирами и корсарами будут признаны служащие, и замещающие должностные и замещающие лица прокуратуры, правоохранительных и иных органов МВД, и служб торговой компании Российской Федерации со всеми вытекающими последствиями



ввиду того, что согласие СССР на их поимку, осуждение и наказание получено Государственной службой Союз „Антитеррор“ КГБ СССР с 01 июля 2023 года как на предателей, изменников и коллаборантов, изменивших Воинской Присяге СССР, предавших интересы Родины, перешедших на службу в иностранное государство, утративших и лишившихся Советского гражданства, и аналогичная ответственность возникает у всех лиц, чьи родители состояли в советском гражданстве, а также возникает у иностранцев, принявших или не принявших российское гражданство, как проходящих службу по контракту и замещающих должности в торговой компании Российской Федерации.

С 24 августа 2021 года за невыдачу или отказ в выдаче Суверенному Гражданину СССР временного удостоверения личности иностранного гражданина в торговой компании Российской Федерации солидарно и субсидиарно несут ответственность и отвечают в Советском военном трибунале самозанятые должностные, служащие и замещающие лица, проходящие или проходившие службу в Министерстве внутренних дел торговой компании Российской Федерации и их потомки по прямой нисходящей линии, как за отказ в выдаче Свидетельства о возвращении в СССР, если хотя бы одному Суверенному Гражданину СССР и его потомку по прямой нисходящей линии не будет выдано временное удостоверение личности иностранного гражданина в торговой компании Российской Федерации, или по любым причинам в выдаче будет отказано, продлены сроки выдачи или заявлены встречные требования, или Суверенные Граждане СССР будут подвергнуты незаконному принуждению, аресту, задержанию, выдворению или депортации, то такие самозанятые должностные, служащие и замещающие лица, их потомки по прямой нисходящей линии становятся лицами вне закона, и не вправе пользоваться доходами от оборота ценных бумаг за 20 лет, которые будут считаться конфискованными Военными властями СССР для возмещения и компенсации вреда и ущерба Суверенному Гражданину СССР.

Должностными и иными лицами, объявленными вне закона, ГКЧП СССР будут признаваться все лица пытающиеся аннулировать, изменить, прекратить силу и действие Приказа МВД России от 24.04.2018 № - 249 „Об утверждении Административного регламента исполнения Министерством внутренних дел Российской Федерации, его территориальными органами государственной функции по контролю за соблюдением гражданами Российской Федерации, по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации“ и Федерального Закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ „О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации“ исключившего регистрацию иностранных граждан в торговой компании Российской Федерации и ведение учёта иностранных граждан, временно пребывающих и проживающих в торговой компании Российской Федерации и исключает миграционный учёт Суверенных Граждан СССР как выбывших в торговую компанию Российской Федерацию иностранных граждан и попадающих под частный федеральный контроль и надзор в сфере миграции, так как Суверенные Граждане СССР не пересекали государственную границу СССР и не имеют отметок и штампов о пересечении воображаемой несуществующей границы торговой компании Российской Федерации, а также пытающихся применить или восстановить [приказ МВД России от 02.03.2009 № 185 „Об утверждении административного регламента министерства внутренних дел Российской Федерации исполнения государственной функции по контролю и надзору за соблюдением участниками дорожного движения требований в области обеспечения безопасности дорожного движения“]

допускавший и разрешавший применение огнестрельного оружия и иных специальных средств.

#### Заключительное положение:

Настоящий Государственный Декрет СССР по аналогии Суверенного закона в Особый период Военного положения, и по аналогии права без изъятий и оговорок действует и применяется в пределах Суверенной территории СССР, административных границ во всех Советских Республиках и Автономиях СССР и служит основанием, для временных и прекративших своё действие уставных юрисдикций, для признания их аналогичного и сходного положения и закрытого, погашенного статуса с [Российской Федерацией], [Украиной] и [Белоруссией] относительно существования их правовых систем и применяемого законодательства с 1917 года.

Положения Настоящего Суверенного Государственного Декрета, по аналогии, применяются на всей Суверенной Территории СССР и исполняются в отношении должностных лиц, замещающих должности как самозанятые, всех служащих лиц, в том числе органов местного самоуправления, которые действуют в пределах административных границ Союзных Республик и Автономий СССР, как внутренних Субъектов Права Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик, без каких-либо изъятий и оговорок.

В случае игнорирования любым Субъектом Права и любым Субъектом настоящего Суверенного Акта Государственного Комитета по Чрезвычайному Положению СССР, как Высшего Органа Государственной Власти Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик данный Субъект Права признаётся преступным, относится к категории сепаратистов, экстремистов и международных террористов.

Настоящий Декрет имеет Статус Абсолютного Суверенного Правового Акта и подлежит полному обязательному исполнению на всей Суверенной Территории Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик и во Всём Мировом Пространстве.

Председатель ГКЧП

*С. Беловесов*

Б. Х. Сатушиев

Комиссар ГКЧП

*Жуков*

А. С. Черноморов

